



## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Выборы Президента Российской Федерации – важнейшее политическое событие для всей страны.

Все мы знаем, насколько высока степень ответственности каждого из нас на этих выборах. В условиях жесткой санкционной политики необходима консолидация на выборах всех, кто считает себя истинным гражданином нашей Родины, понимает необходимость сохранения стабильности государства.

Выбирая Президента мы, граждане России:

- реализуем свое право на участие в формировании органов власти, выражаем свою позицию;
- защищаем суверенитет и единство нашей страны;
- защищаем свой мир и свои ценности!

Выберем будущее России вместе!

Приходите на избирательные участки и сами сделайте свой собственный выбор!

С уважением,  
директор школы:

С.В. Саяпина